
 

 

 

 

 

𝐴دترمینان ماتریس  -1 =  
−1 1 0
2 2 1
1 −1 1

 نمره2.را با روش بسط روی ستون دوم بدست آورید    

 

𝑥4)حال مشتق    𝑢𝑛−1׳𝑛𝑢برابر است با  𝑢nمیدانیم مشتق  -2 + 8𝑥 +  نمره 1.را بدست آورید 3(5

,𝑓 𝑥مشتقهای جزیی مرتبه دوم تابع دو متغیره  -3 𝑦 = 𝑥𝑐𝑜𝑠 𝑦 + 𝑦𝑒𝑥  نمره2. را بدست آورید  

 

 نمره 3.انتگراهای دوگانه زیر را بدست آورید -4

 

sinx            (الف + cosy dydx   π
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′𝑦نشان دهید معادله  -5 =
𝑥2−𝑦2

2𝑥𝑦
 نمره2.همگن است وسپس آنرا حل کنید    

= 𝑓 𝑡تبدیل لاپلاس تابع  -6  نمره2.را بدست آورید    1

 

 نمره2 ..زیر یک ذوزنقه است بامختصات  ABCDچهار ضلعی نشان دهید  -7

 

               𝐴 =  8,8,7 ,𝐵 =  2, −1, −5 ,𝐶 =  4,2, −6 ,𝐷 = (8,8,2)                      

 

=  𝑏ر  زاویه دو بردا -8 2𝑖 − 3𝑗 + 2𝑘  ,   𝑎 = 2𝑗 + 𝑘           نمره 1 .را بدست آورید 

 

,𝑓 𝑥پیوستگی تابع  -9 𝑦 =
𝑥2+2𝑦

𝑥+𝑦2  نمره1. را بررسی کنید    (0,1)در نقطه       
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